

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Василий Иванович Клопов

Возраст: 65

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.06.2007 21:16:42

формирования заключения врача: 24.06.2007 15:31:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/24413/answer/24414>



Заключение врача

Уважаемый Василий Иванович! Поликистоз почек – это серьезное врожденное (в некоторых случаях приобретенное) заболевание почек, которое характеризуется наличием большого количества кист различного размера в обеих почках. В результате эти кисты замещают нормальную ткань почки, что приводит к развитию хронической почечной недостаточности. Часто единственным проявлением этого заболевания является повышение артериального давления, повышение уровня шлаков крови. Наличие кист в почках приводит к нарушению мочеоттока из почек – создаются благоприятные условия для возникновения и развития мочекаменной болезни и воспалительных процессов в почках. Какую операцию Вы имеет в виду в своем вопросе? Уточните.